НЕДАВНО ВСТРЕЧАЛСЯ С ЛЮДЬМИ – ОНИ ПОКАЗАЛИ МНЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ ПО СВИНОКОМПЛЕКСУ, КОТОРЫЙ СДЕЛАЛИ ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ВАШЕЙ ОБЛАСТИ (ДЛЯ ГРИГОРЬЕВА).

ОЧЕНЬ ГРАМОТНЫЙ ПРОЕКТ – Я ДАЖЕ ПОПРОСИЛ ЕГО ОСТАВИТЬ У СЕБЯ НА НЕДЕЛЮ, ЧТОБЫ ПОКАЗАТЬ В МСХ И ВО ВРЕМЯ СЕЛЕКТОРНОГО СОВЕЩАНИЯ В КАЧЕСТВЕ ПРИМЕРА.
НА НЕДЕЛЕ КО МНЕ ПРИШЛИ ЗА ПРОЕКТОМ И ПОЖАЛОВАЛИСЬ, ЧТО ГРИГОРЬЕВ С НИМИ ОКОНЧАТЕЛЬНО НЕ РАСПЛАТИЛСЯ, ХОТЯ НИКАКИХ ЗАМЕЧАНИЙ ПО ПРОЕКТУ НЕ ПРЕДЪЯВЛЯЛ.

Справка:
Этот  технологический проект впервые в России выполнен в таком объеме и с такой подробной проработкой (за рубежом тоже не делают технологических проектов в такой глубокой проработке).

В проекте использована инновационная технология подготовки корма, которая позволяет существенно сократить затраты на корма и снизить себестоимость свинины до 20% при одновременном повышении качества мяса (в мире аналогов этой технологии не существует, а в России она уже опробована и внедрена на ряде свинокомплексов). Это очень существенно после вступления России в ВТО и значительным падением закупочных цен на свинину (до 25%).

Кроме того, использование данной технологии позволит сократить период откорма и увеличить выход товарной свинины с заложенных 54 000 голов до 64 000 голов в год за счет лучшей усвояемости корма и сокращения падежа.    

